



●黃奕希望能給孩子們帶來一些快樂。資料圖片

香港文匯報訊 5月12日是汶川大地震13周年，大家不忘懷念逝者。何炅、容祖兒、陳偉霆、景甜、龔俊、郭濤、李晨、安崎、劉雨昕、劉宇寧、喬欣、王霏霏、許凱、許佳琪、謝娜、張傑、張哲瀚等眾明星紛紛發微博懷念。黃奕當年親歷汶川地震災區，她昨日發文抒發感受，透露親歷地震災區的過往仍歷歷在目，因為當時的觸動，她成立了奕動基金，捐了14座操場，希望能給孩子們帶來一些快樂。

# 汶川地震13周年 群星發文追思 黃奕親歷災區後 成立基金助人



●黃奕透露親歷地震災區的過往仍歷歷在目。資料圖片

## 黃奕微博發文回憶

13年前親歷汶川地震災區的感受，「讓我第一次體會到生命無常，我當時站在那裏，覺得自己非常的無能……」，並回憶起當時北川中學的一位老師，帶著孩子們翻了一座山跑出來的，可她自己的孩子和丈夫卻留在了另一個學校，就沒有那麼幸運地存活下來。因為當時的觸動，黃奕成立了奕動基金，只希望可以通過自己的微薄力量給孩子們帶來一些快樂，她表示：「回到北京後，我也不知道自己能做些什麼，想了很久，成立了奕動基金，到今天已經捐了14座操場了，我希望能給孩子們帶來一些快樂。一晃13年過去了，親歷地震災區的過往仍歷歷在目，如今的廢墟生長出了新的希望，也讓我們見證了中國力量勇毅前行。致敬所有的負重前行，願以後的日子，山川無恙，一切皆安！」

太帥，真男人！」

而周杰倫昨日也獲網民點名大讚，因他的歌曲《稻香》原來是為汶川地震創作的！周杰倫昔日的採訪曝光，他透露汶川地震後看到電視裏報道很多人在搶救生命，很多人堅強的活下去，他覺得應該寫一首正能量的歌曲，但想着不要直接寫地震，寫一首有共鳴的歌曲，於是創作了《稻香》。《稻香》歌詞充滿正能量：「請你打開電視看看，多少人為生命在努力勇敢的走下去。我們是不是該知足，珍惜一切，就算沒有擁有……」，以此鼓勵大家更應積極面對生活。



## 龐景峰下月北上拍戲擔正

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）龐景峰、鄭健樂及蘇慧恩昨日到佐敦出席健身室開幕活動，龐景峰透露獲健身室邀請擔任星級教練，一個月教兩堂。

平日有健身習慣的龐景峰，透露兩年前還未有疫情前曾在維園教戶外減肥班，高峰時期有80多名學員，今次是將戶外減肥班帶到室內。問到最厲害幫人減幾多磅？他說：「減肥好普通啫！試過教一個200磅嘅人做空翻。」談到工作，他透露下月內地拍一齣怪談電影，擔正男一，此行預計逗留一個月，到7月中才返港。



●鄭健樂身形縮細了一個碼。

## 鄭健樂因胃病消瘦

前「香港先生」鄭健樂（Rocky）昨日以健身總監身份出席開幕活動，經常在劇集中飾演大隻佬的他，身形明顯大縮水，透露去年4月胃部患幽門螺旋菌，醫了一年才痊癒，其間零運動，以致身形縮細了一個碼，他說：「以前190幾磅，現在瘦咗十幾磅，胸肌由43吋，縮咗3吋。」他表示與無線仍有兩年約，因他的角色多數要騷肌，瘦了之後未必適合角色，其間都曾客串過《愛·回家之開心速遞》，要多勞多得。



●容祖兒發微博緬懷逝者。

## 吳京走上前線扛包救災

此外，有網民揭吳京當年在汶川地震時給災民搭建帳篷，曬落了一層皮，他還開貨車送物資和官兵一起扛包救災。吳京親身行動幫助災區，獲網民大讚：「京哥



●有網民上載照片指吳京當年幫忙送物資。網上圖片



●吳京獲網民大讚「真男人」！

## 靈機一動 負評變商機 吳若希：睇嗰交要收費

香港文匯報訊（記者 李思穎）吳若希昨日到新城宣傳新歌《只想你記得》，說到她近日帶小朋友到農莊遊玩，其後該農莊未經她允許下擅自將其到訪的照片放上官方平台，吳若希便留言要求對方刪走相片，農莊亦有刪掉有關發文，不過事件繼續發酵，惹來網民不少負評，矛頭直指吳若希「好大官威」，「以為自己是大明星」等說話。向來容易招惹是非的吳若希，當被問到此事時，她淡定回應，強調當日因女兒生日帶她到農莊玩，她說：「完全是私人時間，很多人可能不知道相片用法，而我只是簡單提醒，不明解事件會發酵。」她續說：「農莊本身有攝影服務，

但我沒有買相，他們把我其中一張相放出來，（是否不甘心被人做宣傳？）沒有不甘心，是私人時間，還有幾個家庭同行，這樣令我不是太舒服，一個商業社會，我又沒有經理人公司，所以要去處理，事件亦已處理了，無需刻意再講。」有網民指她因相片未P圖才會不滿，吳若希笑言：「沒所謂，我經常是沒化妝出行，（網民話你好巴閉，好大官威？）不打算，不喜歡我依然都是不喜歡我，沒所謂的。」滿腦子想賺錢的她，突然想到把負評變成賺錢工具，她笑說：「我發覺大家好鍾意睇我同老公嗰交或者同網民爭論，正研究把這些放上收費平台，要課金先睇到。現時我的人生只有健康和金錢兩件事，才能好好照顧小朋友，就算老公冇錢都不代表我有，相信他死後都會把錢留給子女，我亦如是。」

## 現時狀態更勝選港姐 麥明詩提議帶佳麗去荒島

香港文匯報訊（記者 達里）由麥明詩（Louisa）、麥子樂、黃又南及陳雅麗演出的網劇《逐流時代》昨日於亞視總台錄影廠取景，劇中是酒吧老闆娘的Louisa，坦言現實中也不想擁有一間，由於開工時用道具酒樽子汁，正在減肥的她為免喝太甜，都會自備酒水並與台前幕後分享，並稱現時狀態是入行以來最佳，比選港姐時更好，期待拍泳裝戲時可以平反之前被批身材暴脹的說法。

劇中Louisa周旋於麥子樂和黃德斌之間，她與子樂的激情戲仍未拍攝，麥子樂希望外間不要將焦點放在激情戲上，Louisa笑稱期待與德斌拍親熱戲，說：「因為德斌是大前輩，如果他盆盪手怎麼辦，所以要把握機會，子樂雖然也是前輩，但來自方長。」至於Louisa的泳衣戲準備如何？她自信地說：「已經積極減肥，現時身材大家有目共睹，歡迎找回幾個月前請我『米芝蓮』和服爆的相片做對比。」Louisa坦言今次拍劇很快進入狀態，無論精神上或是演戲狀態都很好，泳衣款式則未決定，說不定會穿潛水衣示人，要視乎當時的狀態，但都會出動私伙。見Louisa拍攝緊密仍精神飽滿，她直言現在是入行以來最佳，說：「覺得比選港姐時還要好，因為當時年紀小又大壓力，現在的狀態較舒服，心態不同，對自己也多了解一

點。現在拍劇是為興趣，會覺得開心和珍惜，沒有工作壓力，享受過程。」問到是否不像以往替TVB拍劇時日夜顛倒般辛苦，她說：「其實今次拍攝時間都長，拍TVB劇因為支線多，而且我有時間限制，要在短時間內完成，都要多謝劇組有給我足夠時間休息，起碼每日都有得睡覺。」

## 黃又南吻戲「傷」拍檔

提到新一屆港姐開始接受招募，曾志偉有否聯絡過Louisa回巢幫手？她說：「我和TVB一直有保持聯繫，之前《#後生仔傾吓偈》都問過有沒時間再參與，可惜我的時間很緊湊，今次拍劇已用完自己的假期，每年港姐我都充滿期待的。」Louisa更獻計帶一班入圍佳麗到荒島展開求生之旅，可以展現到佳麗獨立、堅毅和真性情的一面，因為香港小姐並非只追求美貌，如果能成事她也有興趣參與。

黃又南與陳雅麗劇中由鬥氣冤家變成情侶，日前他們已拍了一場激吻戲，陳雅麗形容是「仙人掌之吻」，笑道：「因為是我主動向又南襲吻，但因為對方有很多鬚根，連同試位和配合不同鏡頭，拍了幾次後下巴已被搗到紅晒，感覺像被仙人掌搗一樣，要報工傷。」黃又南不好意思拍檔「受傷」，



●麥明詩稱現時狀態是入行以來最佳。



●黃又南與陳雅麗劇中由鬥氣冤家變成情侶。

## 馮允謙 行山擺寫歌靈感

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）馮允謙（Jay）及女模吳家忻（Jeannie）及「神奇小子」香港拳王曹星如，昨日到旺角出席全港首個大型網上策略行山賽「香港百峯行2021」啟動禮，眾人分享行山經驗。熱愛行山的Jay表示平日最愛與弟弟或朋友行魔鬼山，感覺很舒服，因疫情期間經常留在家中欠缺靈感寫歌，有時行山反而會觸發靈感，他笑說：「有時行山會見到啲情侶錫錫，我會望第二邊，（你會唔會咁樣做？）自己唔會，呢啲好私人，會低調啲。」

去年12月身在加拿大的祖母因病離世，因疫情關係未能飛過去見祖母最後一面，情緒都有點負面，惟有靠行山讓自己正面一點。

Jeannie表示平日也愛行魔鬼山，不過她愛夜行山，因為覺得夜景很靚。問到她行山時會否與男友林家熙親吻？Jeannie笑稱不會：「我約女同學行山，男友唔得閒，但我哋會一齊做gym。」

近日忙於宣傳新歌《思念即地獄》的Jay，表示新歌是講遠距離戀愛的牽掛之苦，他表示女友在港沒有這種痛苦，但



●馮允謙及女模吳家忻都愛行魔鬼山。